



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями Сургута инициирован вопрос о передаче им уголовного дела в отношении мужчины, который едва не выкинул своего внука из окна

В Сургуте возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, который едва не выкинул своего внука из окна.

Установлено, что 14 сентября 2020 г. около 16 часов 30 минут находящийся в состоянии алкогольного опьянения 68-летний мужчина ставил своего малолетнего внука, 2018 года рождения, на подоконник возле открытого оконного проема, расположенного на 5 этаже дома 2 по ул. Г. Кукуевицкого в г. Сургуте, а затем, взяв последнего за ноги, высунул его на улицу.

Действия мужчины квалифицированы сотрудниками полиции по ч. 1 ст. 119 УК РФ.

По инициативе руководства следственного отдела по г. Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре перед прокуратурой города Сургута поставлен вопрос о передаче уголовного дела в производство следователей возглавляемого ими отдела.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1499668>